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ADRESSES OF CLINICS, SEMINAR ROOMS & LECTURES HALLS and RESPONSIBLE / CONTACT TEACHERS.
GENERAL SURGERY ( classes  )- Katedra i Zakład Dydaktyki Chirurgicznej. ul. M. Skłodowskiej- Curie 66.( Groups: ED1,ED3,ED5,ED7,ED9 )
Dr ZDZISŁAW FORKASIEWICZ
Katedra i Klinika Chirurgii Ogólnej Małoinwazyjnej i Endokrynologicznej. ul.Borowska 213.( Groups ED2,ED4,ED6,ED8, ERASMUS )
Dr MACIEJ SEBASTIAN 
(lectures)- lecture( 1-6 ) Library Hall Marcinkowskiego 2-6, lecture ( 7-12 ) Audytorium JPII ul. Borowska 213

CLINICAL GENETICS – (classes) Katedra i Zakład Genetyki. Ul. Marcinkowskiego 1 (lectures) Lecture Hall  Gynecology Chałubinskiego 3.
Dr KAROLINA PESZ

DERMATOLOGY & VENEROLOGY (classes) Katedra i Klinika Dermatologii ,Wenerologii i Alergologii ul.Chałubińskiego 1. (lectures) lecture Hall of Bross ul.Sklodowskiej 66.
DR ALINA JANKOWSKA-KONSUR

CRISIS RESOURCE MANAGEMENT (classes) Centre of Medical Simulation ul. Chałubinskiego 7a.
DR PIOTR KOLĘDA

INFECTIOUS DISEASES CHILDREN ( classes ) – Katedra i Klinika Pediatrii i Chorób Infekcyjnych. Ul.  Chałubińskiego  2-2a
Dr  AGNIESZKA MATKOWSKA – KOCJAN

INFECTIOUS DISEASES ADULTS ( classes ) – Katedra Chorób Zakaźnych, Chorób Wątroby i Nabytych Niedodorów Odporności. Ul . Koszarowa 5. ( lectures) Lecture Hall Gynecology ul.Chałubińskiego 3.
Dr  BARTOSZ  SZETELA

PEDIATRICS ( CLASSES) – II Katedra i Klinika Pediatrii, Gastroenterologii i Żywienia. Ul.Skłodowskiej – Curie 50/52. ( lectures ) – Lecture Hall Gynecology Chalubinskiego 3.
DR  ELŻBIETA KRZESIEK

RESUSCITATION & ANESTHESIOLOLOGY  ( classes ) – Katedra i Klinika Anestezjologii i Intensywnej Terapii. Ul. Borowska 213 bud.B. ( lectures ) Lecture Hall Library Marcinkowskiego 2-6
DR  BARBARA BARTECZKO- GRAJEK

PARAZYTOLOGY ( classes ) – Zakład  Biologii i Parazytologii. Ul . Mikulicza –Radeckiego 9.
DR  DOROTA  TICHACZEK – GOSKA

ORTOPEDICS & TRAUMATOLOGY ( classes and lectures )- Katedra i Klinika Ortopedii i Traumatologii Narządu Ruchu. Ul. Borowska 213, bud. B. 
DR MACIEJ URBAN
DR ARTUR  KRAWCZYK

FORENSIC MEDICINE ( classes ) Katedra i Zakład Medycyny Sądowej ul. Mikulicza – Radeckiego 4.
Lectures – Lecture Hall  Department of Anatomy ul. Chałubińskiego 6a
DR WOJCIECH GOLEMA

INTERNAL  DISEASES 
NEPHROLOGY ( practical training) – Katedra i Klinika Nefrologii i Medycyny Transplantacynej. Ul. Borowska 213, bud.A. (lectures ) Audytorium JPII Borowska 213.
DR  DOROTA  KAMINSKA
PULMONOLOGY  ( practical training )- Katedra i Klinika Pulmonologii i Nowotworów Płuc . ul . Grabiszyńska 105. Lectures- Lecture Hall Library ul Marcinkowskiego 2-6
DR MONIKA KOSACKA


